



ВСЕРОССИЙСКАЯ
**НЕДЕЛЯ
ОХРАНЫ
ТРУДА**



Минтруд
России



РОСКОНГРЕСС
Пространство доверия

УТВЕРЖДЕНЫ ДАТЫ И ПЛАН ОСНОВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ ВСЕРОССИЙСКОЙ НЕДЕЛИ ОХРАНЫ ТРУДА



Всероссийская неделя охраны труда — 2023 пройдет 26-29 сентября 2023, ФТ Сириус. Традиционной площадкой проведения станет Парк науки и искусства «Сириус».

Организатором Недели выступает Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации. Оргкомитет ВНОТ возглавляет заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Татьяна Голикова. Фонд Росконгресс — оператор ВНОТ.

«Всероссийская неделя охраны труда — самое масштабное отраслевое событие в сфере охраны труда. Традиционно программой ВНОТ предусматривается более 100 мероприятий. В 2023 году это мероприятие особенно важно для регулирования социально-трудовых отношений. 1 марта исполнился год с момента вступления в силу нового X раздела Трудового кодекса, регулирующего нормы и подходы в сфере охраны труда. Необходимо подвести промежуточные итоги, обсудить практику правоприменения. Особое внимание мы уделяем экспозиции ВНОТ: наша задача в условиях импортозамещения помочь организациям найти поставщиков качественных отечественных средств и решений для обеспечения индивидуальной защиты работника», — подчеркнула Татьяна Голикова.

Цель мероприятия — создать единую коммуникационную бизнес-площадку для диалога бизнеса и власти, направленного на совершенствование законодательства в сфере охраны труда, промышленной безопасности и формирование здорового образа жизни работников.



RUSAFETYWEEK.COM

+7 (495) 640 7827

INFO@RUSAFETYWEEK.COM



ВСЕРОССИЙСКАЯ
**НЕДЕЛЯ
ОХРАНЫ
ТРУДА**



**Минтруд
России**



РОСКОНГРЕСС
Пространство доверия

ВНОТ — глобальная дискуссионная площадка, предназначенная для представления современных тенденций в развитии всех аспектов трудовых отношений, в том числе обмена опытом и обсуждения перспектив развития деятельности в области обеспечения безопасных условий труда и сохранения здоровья сотрудников на производстве.

Программа ВНОТ-2023 включает в себя более 100 мероприятий. Российские эксперты, представители бизнеса и власти за 4 дня обсудят широкий круг вопросов разных аспектов трудовых отношений. Своим опытом поделятся профессионалы из разных отраслей экономики России и стран ближнего зарубежья. Слушателями деловой программы станут более 5000 специалистов.

Традиционно в рамках Всероссийской недели охраны труда состоится крупнейшая отраслевая выставка, в рамках которой будут представлены такие направления, как средства индивидуальной защиты, управление кадрами, охрана труда и производственная безопасность, медицина, гигиена труда, реабилитация сотрудников, страховые продукты для корпоративного сектора, IT-решения для бизнеса и многое другое.

По традиции в рамках ВНОТ состоится Специальный проект «Молодежный день».

Справочно. *Всероссийская неделя охраны труда проводится ежегодно с 2015 года во исполнение Постановления Правительства РФ от 11.12.2015 N 1346 «О Всероссийской неделе охраны труда» и пройдет с 26 по 29 сентября 2023 года в Парке науки и искусства «СИРИУС», г. Сочи.*

Официальный сайт: <https://rusafetyweek.com/>

Фонд Росконгресс – социально ориентированный нефинансовый институт развития, крупнейший организатор общероссийских, международных, конгрессных, выставочных, деловых, общественных, молодежных, спортивных мероприятий и событий в области культуры, создан в соответствии с решением Президента Российской Федерации.

Фонд учрежден в 2007 году с целью содействия развитию экономического потенциала, продвижения национальных интересов и укрепления имиджа России. Фонд всесторонне изучает, анализирует, формирует и освещает вопросы российской и глобальной экономической повестки. Обеспечивает администрирование и содействует продвижению бизнес-проектов и привлечению инвестиций, способствует развитию социального предпринимательства и благотворительных проектов.

Мероприятия Фонда собирают участников из 208 стран и территорий, более 15 тысяч представителей СМИ ежегодно работают на площадках Росконгресса, в аналитическую и экспертную работу вовлечены более 5000 экспертов в России и за рубежом.

Фонд взаимодействует со структурами ООН и другими международными организациями. Развивает многоформатное сотрудничество со 165 внешнеэкономическими партнерами, объединениями промышленников и предпринимателей, финансовыми, торговыми и бизнес-ассоциациями в 76 странах мира, со 154 российскими общественными организациями, федеральными органами исполнительной и законодательной власти, субъектами Российской Федерации.

Официальные телеграм-каналы Фонда Росконгресс: на русском языке – t.me/Roscongress, на английском языке – t.me/RoscongressDirect, на испанском языке – t.me/RoscongressEsp.

Официальный сайт и Информационно-аналитическая система Фонда Росконгресс: roscongress.org.

